
NOV GASILSKI D0M V DOLU

Rdečemu petelinu
je odzvonilo

-Doslej smo imeli od naSe gasilske opreme: kombi. firpalko in -
GtinšfiicO". Seveda prave, pravcate cisterne (mimogrede, velja
okoli 600 tisoč dinarjev) prostovoljno gasilsko druStvo v Dolu tudi
danes nima. Ima pa lep moderen gasilski dom. ki so ga s prilož-
nostno slovesnostjo odprli minulo nedeljo.

Uvodni klepet pred otvoritvijo novega gasilskega doma - na,-
merno smo prizadevno gasilsko društvo obiskah med tednom, ko
pospešenega delovnega utnpa še m polepšala nedeljska otvoritev
- lahko pove veliko več; s koliko prizadevnostjo vseh prebivalcev
so ga tri leta gradili, saj je bilo treba nenehno premagovati fi-
nanfine težave; vanj so vlozili okoli 7 tisoč prostovoljnih in trakCor-
skih ur in še in še Najbližji sosed Jub je prispeval 430 tisot dinarjev
(v domu ima Jub ludi svojo garažo), enak inesek je prispevala
matična krajevna skupnost. 310 tisoč je v ta namen odmenla
občtnska gasilska zveza Bezigrad, z 20 ttsoč dinarji je sodeloval
Jugocryl, s 35 (isoč zemljiška skupnost. nekaj pa so primaknili
Commerce in morebiti Še kdo.

Vsekakor je novi gasilski dom v Dolu velik uspeh združenih
krajanov. Ne gre namreč samo za tri velike garaze za gasilske
cislerne in druge avtomobile, prostor za opremo ter opremo civilne
zaSiite. v objektu je namreč tudi večrtamenska dvorana. ki je ob
dvorani v Soli edrni primeren prostor, kjer se bodo v prihodnje
krajani sestajafi.

Sicer pa je gasilski dom v Dolu. kol pripovedujejo, ta čas največji
v obfiini, gasilsko društvo pa se ponaša s 86-letno tradiojo; danes
Steje okoli 35 aktivnih Članov (imajo tudi rezervne rn iastne filane)
ter pionirje. Veliko jih je številne popoldneve in proste dni preživelo
na gradbišču. zadnje dni pa so v okolici doma pripravljali slovesno
olvorilev.

Program 50 zaslavili bogato; v soboto zjutraj je bila ob 8-30
krožna kolesarska dirka za "Veliko nagrado Dola- v organizaciji
Partizana, na veliko vajo pa so povabili vsa prostovoljna druStva v
obfini.

V nedeljo pa je bila zgodaj popoldne naprej velika gasilska
parada in otvoritev doma, po končani slovesnosti pa gasilsko
srečanje s srečolovom in zabavnim programom.
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